OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2

5212 Dobrovo

Številka: 900-11/2008  

Datum: 15.4.2008        

Z a p i s n i k

11. redne seje občinskega sveta občine Brda, ki je bila dne 15.4.2008 ob 18.00 uri 

v sejni dvorani občine Brda

Prisotni svetniki: Goran Simčič, Milena Klavora, Zvezdan Prinčič, Milena Beguš, Karlo Passoni, Joško Zamar, Damijan Koncut, Enco Vižintin, Boris Šfiligoj, Franjo Polanc, Miloš Kumar, Matjaž Četrtič, Aleš Simčič, Klemen Bajt, Franko Reja, Damjan Birtič

Seji prisostvujejo: župan Franc Mužič, Andrej Markočič, Tonka Simčič, Marijan Vetrih, Nika Fabricijo

Sejo je sklical župan Franc Mužič. Sejo vodi podžupan Goran Simčič.

Občinski svet je pričel z obravnavo zapisnika 10. redne seje. 

Pripomb ni bilo. 

Občinski svet je soglasno sprejel S K L E P 

Potrdi se zapisnik 10. redne seje občinskega sveta občine Brda.    

V obravnavo je bil dan dnevni red pričujoče seje:

D n e v n i   r e d : 

1. Pobude in vprašanja svetnikov

2. Predstavitev projekta investicije v turistični objekt v Vipolžah investitorja Uroša Jakončiča iz Vipolž (Uroš Jakončič) 

3. Obravnava in sprejem Odloka o spremembi Odloka o proračunu občine Brda za leto 2008 – skrajšani postopek (Marijan Vetrih)

4. Obravnava predloga Pravilnika o subvencioniranju obrestnih mer za najeta posojila za izgradnjo, prenovo in nakup stanovanj ter stanovanjskih hiš v občini Brda – druga obravnava (Andrej Markočič)

5. Obravnava predloga Odloka o plakatiranju na območju občine Brda – druga obravnava (Andrej Markočič)

6. Pooblastilo županu za potrditev investicijske dokumentacije za vse projekte, za katere je že odprta proračunska postavka ali pa so projekti uvrščeni v načrt razvojnih programov (Andrej Markočič)

7. Mnenje o kandidatu za ravnatelja Glasbene šole Nova Gorica (Andrej Markočič)

8. Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov (Andrej Markočič)

9. Realizacija sklepov (Andrej Markočič)

Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

Ad 1

Pobude in vprašanja svetnikov

Pisno podane pobude in vprašanja:

Klemen Bajt

V Šmartnem potekajo dogovori o izvedbi projekta prenove »padrat« z ureditvijo prostorov za delovanje Vaške skupnosti Šmartno, Turističnega društva Šmartno, mladine in drugih dejavnosti, ki se v Šmartnem in okoliških vasi dogajajo. Ker je bilo dogovorjeno, da bi moral biti dokončni projekt predstavljen Vaški skupnosti že nekaj časa nazaj, me zanima, kje je ovira pri dokončanju projekta oziroma zakaj se je zadeva upočasnila oziroma ustavila.

Milena Beguš

Posebno v zadnjem času lahko v medijih spremljamo opozorila z vseh nivojev glede posedic podnebnih sprememb, ki jih je s svojim ravnanjem povzročil človek. Med drugim smo pred časom dobili poziv, naj za eno uro ugasnemo luči. Prav v zvezi z varčevanjem e električno energijo daje pobudo, da bi v naši občini tudi storili kaj v tej smeri. Zato predlaga, da bi razmislili in na ustrezen način ukrepali glede časovne in tudi količinske omejitve tako javne razsvetljave kot osvetlitve objektov in igrišč ter namestitvi varčnih žarnic v javne ustanove, ki jih financira občina (šola, vrtec). 

Opaža namreč. Da se v nekaterih vaseh prižge javna razsvetljava že ob belem dnevu, kar bi se dalo prav gotovo urediti. Tudi ob nameščanju novih svetlobnih teles naj se predhodno ugotovi, ali je to nujno potrebno. 

Glede osvetlitve objektov in igrišč misli, da bi jo lahko časovno skrajšali (npr. do polnoči), pa tudi skrčili število svetlobnih teles do te mere, da bi bili objekti še vedno dovolj opazni, igrišča pa tudi bolj smotrno oziroma bolj nadzorovano osvetljevana. 

Ne nazadnje, strokovnjaki in naravovarstveniki opozarjajo tudi na škodljivo prekomerno svetlobno onesnaževanje našega planeta. 

Storimo nekaj v prid našega okolja in tudi občinskega proračuna. 

Karlo Passoni 

1. Na seji občinskega sveta je spraševal o pristojnosti občine pri urejanju in odločanju o gradnjah v Brdih. Sedaj ponovno sprašuje: Kdaj bo Občina Brda uredila zakonodajo (predpis, odlok, zakon, uredba), s katero bo urejala dovoljene načine in tipe gradnje na področju Brd?

2. Občino Brda sprašuje, kdaj bo pristopila k urejanju lastniških zadev, ki jih ima nerešene v odnosu Občina – Vinska klet Dobrovo, kot so osrednji parkirni prostor na Dobrovem, avtobusno obračališče ter kar nekaj tako imenovanih zadružnih domov? 

Ustno podane pobude in vprašanja:

Boris Šfiligoj

Svetnikom predlaga, da se v korist dobrodelne akcije zbiranja sredstev za družino Mikulin, odpovejo sejnini.

Miloš Kumar

Sprašuje, kdaj se bo začelo z asfaltacijo ceste v Brestje.

Aleš Simčič

Sprašuje, kaj je s projektom »hotel v Kozani«. 

Damjan Birtič

Predlaga, da se pripravi in obravnava »Odlok za ureditev prodaje sadja ob cesti«. Do prodaje sadja prihaja namreč že ob različnih poteh, brez primernih parkirišč, kar je nevarno za promet. Stojnice pa niso poenotene. Glede na to, da je nakup stojnic že predviden v občinskem proračunu, predlaga, da se le-te daje Bricem v najem po simbolični ceni, kajti nakup stojnice je za marsikoga prezahteven. 

  Ad2

Predstavitev projekta investicije v turistični objekt v Vipolžah investitorja Uroša Jakončiča iz Vipolž

Projektant predstavi projekt turističnega objekta v Vipolžah. Pojasni, da večina nesoglasij je rešenih in s strani občine sprejetih, vprašljiva je ostala še višina objekta. Pri tem pove, da projektiran objekt ni stolpnica, temveč dvonadstropna stavba z mansardo, zaradi česar pa meni, da ne izstopa iz okolice, ampak je le v prid svoji opaznosti. Pojasni tudi, da pri delu so upoštevali navodila iz PUP-a in njihovo splošnost razumeli prav v tem, da je dopuščena neka svoboda. 

Uroš Jakončič vpraša občinski svet, ali je prav, da so takšni moderni stili objektov ocenjeni kot napačen pristop k razvoju v Brdih.

Mitja Skubin pove, da je na prvi načrt res bilo več pripomb, sedaj pa je vprašljiva še višina objekta in sama vizualnost objekta. PUP vsebuje določena pravila, katerih so se pri navajanju pripomb držali. Trenutni, še novogoriški PUP, je široko nastavljen, na samih projektantih pa je, ali se bodo držali nekih omejitev in gledali skladnost s krajino ali pa ne. Meni, da se je potrebno odločiti, ali podpreti PUP, ki bo ohranjal neko stalnost, ali PUP, ki bo dopuščal vse.

Župan pove, da ga moti pomislek na to, ali občina podpira razvoj ali ne. Občina Brda je namreč ocenjena, da deluje v smeri razvoja. Glede samega projekta pa pove, da je imel tudi sam pripombe na prvotno podani predlog objekta. PUP meni, da je potrebno bolj definirati, saj ga tako zastavljenega vsak razume na svoj način. Podpira pa stališče, da se Brda ohrani, takšna kot so, brez dodajanja novomodernih elementov.

Goran Simčič vpraša, zakaj je občina podala navedeno mnenje šele, ko je dobila vlogo za obračun komunalnega prispevka, čeprav je projekt na vpogled dobila že prej.

Projektant pojasni, da je Upravna enota smatrala, da je projekt v skladu s PUP in zato ni zaprosila občino za mnenje. 

Miloš Kumar je zadovoljen, da je občinski svet začel z obravnavo teh zadev. Pripombe na novogradnje so že bile, a se v to niso še spuščali. Pove, da so tujci nad našo briško arhitekturo zelo navdušeni in tako tudi sam podpira stališče, da je potrebno to arhitekturo ohraniti.

Joško Zamar vpraša, ali po novem Zakonu o gradnjah ima občina pravico izraziti mnenje, ali je projekt v skladu s prostorskimi akti.

Tonka Simčič pojasni, da tudi v novem zakonu tega določila ni. Pove še, da je obravnavani projekt prvič prišel na občino z vlogo za soglasje za priključek na cesto, avgusta lani, ko je soglasje tudi bilo dano. Ko pa je prišla vloga za obračun komunalnega prispevka, se je bilo potrebno v sam projekt poglobiti in so bila vidna odstopanja od običajnih objektov. 

Franjo Polanc se strinja, da se je PUP-a potrebno držati in ohranjati neko stalnost v krajini, vendar tudi dopuščati nekaj novega, sodobnega.

Goran Simčič predlaga glasovanje za podporo projektu. 

Župan in svetniki se strinjajo, da o projektu ne bodo glasovali, ampak le podali svoja mnenja. 

Boris Šfiligoj se strinja in je zadovoljen, da da se je občinska uprava odzvala in upoštevala mnenje občinskega sveta glede gradenj v Brdih

Milena Klavora meni, da dokler ni jasno zapisanih pravil, je težko določati, kako naj se gre s projektom naprej. Do sedaj se je namreč dopuščalo vse, sedaj pa smo ustavili projekt, čeprav določenih navodil, kako naprej nimamo. 

Damjan Birtič meni, da je iz obravnave razvidno, kako nujno rabimo predpise, kako naj te gradnje tečejo. Interes po gradnjah v Brdih je namreč velik in v izogib podobnim težavam je potrebno predpise čim prej pripraviti.  

Matjaž Četrtič predlaga, da občina prevzame del stroškov, ki jih je investitor imel s projektom ter s popravki prvotnega projekta.

Župan pojasni, da občina odgovornosti za to ne bo sprejemala. Možni so še pogovori in pomoč pri preprojektiranju, drugo pa ne. 

Joško Zamar poda mnenje, da se občinski svet strinja s projektom Uroša Jakončiča in si želi, da projekt tudi gre naprej, vendar s kakšno korekcijo, da bo v skladu s pokrajino.      

Ad3

Obravnava in sprejem Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2008 – skrajšani postopek

Poroča Marijan Vetrih. 

Karlo Passoni vpraša, ali sprememba odloka o proračunu vpliva tudi na dela v VS, ki so bila določena za izvedbo v letu 2008.

Marijan pojasni, da sredstva namenjena VS-jem se niso spremenila, ker bodo investicije krite iz presežka lanskega leta in zadolžitve.

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet 

1. Osnutek Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2008

2. Predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2008

Ad4

Obravnava predloga Pravilnika o subvencioniranju obrestnih mer za najeta posojila za izgradnjo, prenovo in nakup stanovanj ter stanovanjskih hiš v občini Brda – druga obravnava

Poroča Andrej Markočič. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet predlog Pravilnika o subvencioniranju obrestnih mer za najeta posojila za izgradnjo, prenovo in nakup stanovanj ter stanovanjskih hiš v občini Brda.  

Ad5

Obravnava predloga Odloka o plakatiranju na območju občine Brda – druga obravnava

Poroča Andrej Markočič. 

Damjan Birtič vpraša za pojasnilo, kaj se v 4. členu smatra s politično propagando.

Andrej pojasni, da se tu smatra le volitve.

Damjan Birtič še vpraša glede območja izvajanja, in sicer za pravila izven naselij. 

Andrej pojasni, da plakatiranje izven naselij sploh ni dovoljeno. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet predlog Odloka o plakatiranju na območju občine Brda. 

Ad6

Pooblastilo županu za potrditev investicijske dokumentacije za vse projekte, za katere je že odprta proračunska postavka ali pa so projekti uvrščeni v načrt razvojnih programov

Poroča Andrej Markočič. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP 

Občinski svet Občine Brda pooblašča župana za potrditev investicijske dokumentacije za vse projekte za katere je že odprta proračunska postavka ali pa so projekti uvrščeni v načrt razvojnih programov.

Ad7

Mnenje o kandidatu za ravnatelja Glasbene šole Nova Gorica

Poroča Andrej Markočič. 

Statutarnopravna komisija je podala pozitivno mnenje. 

Na glasovanje je bil dan in soglano sprejet SKLEP 

Občinski svet občine Brda daje pozitivno mnenje k imenovanju ravnatelja Glasbene šole Nova Gorica Matjaža Šurca, roj. 4.11.1965 na Jesenicah, stanujoč  v Solkanu, Soška cesta 6.  

Ad8

Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov

Enco Vižintin vpraša, ali je smiselno, da vstopnina v Grad Dobrovo ostane.

Andrej pove, da se je sestal tako z Goriškim muzejem, kot z drugimi upravljalci gradu in skupno mnenje je, da razlog za slab obisk ni v vstopnini, prej mogoče pri urniku.

Franjo Polanc meni, da je za ogled potrebno nekaj plačati, s tem se tudi ohrani nivo samega gradu in razstav.

Župan meni, da bi le ob večjih praznikih (praznik češenj) opustili vstopnino.

Milena Beguš pove, da je v gradu vprašljivo tudi vodenje, individualno oziroma skupinsko.

Damjan Birtič predlaga, da se za povečanje obiska izvede občasne akcije (npr. prost ogled, …)

Boris Šfiligoj opomni, da na Dobrovem primanjkuje parkirnih mest. Zato predlaga, da se za parkiranje čim več začne koriščati prostor pri odlagališču.

Andrej pove, da bo v kratkem ta prostor pri odlagališču urejen za parkiranje.

Ad9

Realizacija sklepov

Pripomb ni bilo. 

Seja je bila zaključena ob 19.30 uri. 

Zapisnikar:


     PREDSEDUJOČI 

     DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE  

Nika Fabricijo    

      Goran Simčič                                 Andrej Markočič

